Tpenaxkep «ppanuoHajbHbIe YPABHECHU D)

11 kaace. Tema: «MppanuoHajbHbIe YpaB-
HEHU»

Kapmouka Ne 1
Pemnre ypaBHeHUs:
5. V3x+1+1=x
6. Vx+9-+v32-x=1
Vx+3 3 1
[ Vx+3 2

11 kaace. Tema: «AppanuoHajbHbIe ypaB-
HEHUS»

Kapmouka Ne 2
Pemnre ypaBHeHMs:
1. 3—V5—-x=x
2. 2—V5x+V2x—-1=
Vx+4 1 2
S 3 Vxi+d 3

11 kaace. Tema: «MppanuoHajbHbIe YpaB-
HEHU»

Kapmouka Ne 3

Pemnre ypaBHeHUs:

1. 1+4Vvx+1=x—4
2. Vx—1—-+2x—9=-1
3 x—1 1

2 x—1

1
T2

11 kaace. Tema: «AppanuoHajbHbIe ypaB-
HEHUS»
Kapmouka Ne 4
Pemnre ypaBHeHUs:
1. 1-V3—-x=x-1
2. Vx+5+V20—-x=7

g YHL_ 3 _ 4
’ 4 Va+l

11 kaace. Tema: « AppanuonajibHble ypaB-
HEHU»

Kapmouka Ne 5

Pemmute ypaBHeHus:

1. 34Vv8+x=1—x
2. V12+x—+V7x+8=-2
Vil+x 2 1

3, —~ ==
4 V11l+x 2

11 knace. Tema: «MppanuoHajibHbIe ypaB-
HEHUs»
Kapmouxa Ne 6
Pemnte ypaBHeHus:
1. 1-V21—-x=2-x
2. Vx+4—V2x+6=-1

3 Vx+2 2 _ 1
' 3 Vx+2 3

11 kaace. Tema: «MppauuoHajJbHbIe YpaB-
HEHU»

Kapmouxa Ne 7

Pemnre ypaBHeHUs:

1. 24+4Vx+6=x—4
2. Vx+20—-+V14—x=2

3 Vx+4 2 _1
' 3 Vx+4 3

11 knace. Tema: «MppanuoHajibHbIe ypaB-
HEHUs»

Kapmouxa Ne 8

Pemnre ypaBHeHUs:

1. 5—V3+x=4—x
2. Y14+ x—V7+x=1
Vvx+1 4

3. — —mz—l

11 kaace. Tema: «MppanuoHajbHbIe YpaB-
HEHU»

Kapmouxa Ne 9

Pemure ypaBHeHus:

1. V2x+5—4=x-3
2. Vx+4—-V2x+1=-1

3 Vx+2 1 _ 2
' 3 Vx+2 3

11 knace. Tema: «MppanuoHajibHble ypaB-
HEHUS»
Kapmouxa Ne 10
Peunre ypaBHeHUs:
1. vV9—x—-2=x-5
2. V2x —1—+/3x+1=-1

3 VX+11 1 3
' 2 Vil 2
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	Тренажер «Иррациональные уравнения»



